JIunmeapHa anredOpa m aHaJIUTUUYKa reomerpuja, 11.06.2017.

Ipyru Tok
3 -1 -1
. OmpenuTu KapakTepUCTUUYHU U MUHUMAJIHU MOJUHOM Marpuie A = | —1 3 1
3 -3 -1

WUcnuraty na au je marpuma A ciavyHa AujaroHaJHO] My cay4dajy ma jecTe, Hahiu 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY
marpuny P u mujaromanry D takxo na je A= PDP~!'. Oxpemutu A", n € N.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R* pemema jemmaumue x — 2y + z — 2t = 0.

a) Hahwu meke 6aze, kao u numensuje nmorupocropa W u wt.

6) OmpemuTy opTOrOHAJMHEe Hpojekmuje Bekropa v = (5,—2,1,0) ma mormpocrope W um W, Ca kojum oxn
npocropa W u W+ Bekrop v 3akmama Mamu yrao?

. Heka je V mormpocTop mpoctopa R® remepucan Bexropuma, f1 = (1,0,1,1,1), fo = (=1,2,3,3,7) u f3 = (1,2,8,6,9).
I'pam-ITIMATOBMM TTOCTYIIKOM OPTOTOHAJIM3ANIM]E OAPEINTH HEKe OPTOHOpMUpaHe Gaze 3a V u V=T,

r—2 'y 2z—6 r—8 y+1 =z2-8
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. OmpenuTu jemuauuHy mpaBe KOja cede mpase p :

A(1,2,3).

U CaApKU TAUKY

. Ceectu jenmauuny kpuse 222 —zy+2y% —6 = 0 Ha KAHOHCKU O0JIMK M30METPHIjCKOM TpaHC(HOPMAaIjOM U HANMCATHI
dopmyne Tpancpopmanuje. Koja je To KpuBa U KOJUKU je HeH ekcueHTpururer? CKUMUPATH MOJIa3HYy KPUBY U
ONIPEIUTH O] KWKE U TUPEKTPUCE.

. Hera cy A u B marpure rakse na je nepunucan npousson AB. Ilokazartu na je rang(AB) < min{rang(A),rang(B)}.
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